



## Прорыв года!

Красногорск занял второе место в региональном «Рейтинге-45»

▶ 2 стр.

Правительство Московской области

Вирус скидок не делает. Сделай прививку!

122

www.gosuslugi.ru  
Запишись онлайн!

ГОРОДСКАЯ АФИША

6 СТР.

### ВЕКОВАЯ ИСТОРИЯ

Нахабинская школа № 2 отметила своё 120-летие

▶ 4 стр.

### «ГОРКА» ДЛЯ МОБИЛИЗОВАННЫХ

«Первый полиграфический комбинат» передал участникам СВО партию зимнего обмундирования

▶ 5 стр.

### ПЕРВЫЙ ХОККЕЙНЫЙ ТУРНИР

... среди детских команд на призы Главы муниципалитета состоялся в округе

▶ 7 стр.

### В МИРЕ ИГР И ЗНАНИЙ

В ЖК «Большое Путилково» открыли первую в микрорайоне школу для 1250 учеников и новый детский сад на 250 мест



▶ 3 стр.

Оставить обращение Главе городского округа Красногорск Дмитрию Владимировичу Волкову можно:

1. Через личный блог



[t.me/vdv\\_volkov](https://t.me/vdv_volkov)

[vk.com/dv\\_volkov](https://vk.com/dv_volkov)

[ok.ru/dvolkov](https://ok.ru/dvolkov)

2. На электронную почту

@ [krasrn@mosreg.ru](mailto:krasrn@mosreg.ru)

3. Позвонив в Дежурную службу

+7 (495) 563-79-32



# ПРОРЫВ ГОДА: «СЕРЕБРО», ЧТО ДОРОЖЕ ПЛАТИНЫ

Красногорск занял второе место в региональном «Рейтинге-45»



Состоялось заседание Высшего совета, в ходе которого под руководством Губернатора Московской области Андрея Воробьёва подведены итоги традиционного «Рейтинга-45». Красногорск впервые занял второе место.

Напомним, что «Рейтинг-45» является показателем качества работы муниципалитетов в достижении целевых показателей развития Подмосковья в этом году.

В заседании Высшего совета приняли участие члены правительства Московской области, депутаты Государственной Думы РФ и Московской областной Думы, руководители муниципальных образований, представители правоохранительных органов и военного комиссариата.

Второе место Красногорска – достойная и объективная оценка позитивных изменений, которые произошли в округе в этом году.

Так, после капитального ремонта открылись родильный дом, реанимационное отделение Красногорской городской больницы, детское отделение Архангельской амбулатории. В местном травмпункте установлен цифровой рентген-аппарат и новый ангиограф, а также оборудована вертолётная площадка для санавиации.

Среди других важных преобразований – капитальный ремонт по президентскому проекту «Образование» Анжеловской и Опалиховской школ, открытие общеобразовательных

**Дмитрий Владимирович ВОЛКОВ**, Глава городского округа Красногорск:

– Наш округ впервые достиг такого результата. Столь высокие достижения стали возможны в первую очередь благодаря активности и неравнодушию наших красногорцев. Благодарю всех, кто помогал нам выбирать правильное направление в работе. Спасибо команде за проделанную работу. Это наша общая победа! Искренне признателен Губернатору Подмосковья Андрею Юрьевичу Воробьёву за поддержку. Этот год стал прорывным в строительстве и ремонте социальных объектов в сфере образования и здравоохранения. Мы не остановимся на достигнутом, а продолжим работать в ещё более усиленном режиме, и вместе с красногорцами делать жизнь в округе лучше!



Общая протяжённость отремонтированных дорог в 2022 году - 19,982 км, в том числе – магистраль, связывающая Красногорск с Москвой



Благоустроенная набережная в Павшинской пойме – одно из любимых мест отдыха красногорцев



В этом году после капитального ремонта открыт родильный дом

учебных заведений в ЖК «Опалиха ОЗ» на 825 мест, и в ЖК «Большое Путилково» на 1250 мест. Еще три школы будут введены в эксплуатацию в ближайшее время.

Кроме того, распахнули двери для дошколят шесть детских садов – два сада на 250 мест в ЖК «Большое Путилково», на 235 мест в Путилково; на 250 мест в ЖК «Серебрица», на 60 мест в Нахабино, на 120 мест в ЖК «Ангелово-Резиденц». Вскоре будут введены в эксплуатацию ещё два ДООУ.

По губернаторской программе «Открытый стадион» к услугам жителей предоставили 7 спорткомплексов, капитально отремонтировали 27 физкультурных площадок, заменив более 4 тыс. кв. метров резинового покрытия и более 5 тыс.

покрытия из искусственной травы.

В этом году в округе более 130 тыс. кв. метров дорожного полотна заменили на 34 объектах. Дан старт долгожданному капитальному ремонту дороги, соединяющей Волоколамское шоссе с ЖК «Митино О2».

Ещё одно яркое достижение – своевременное завершение очередного этапа реконструкции набережной в Павшинской пойме.

Это лишь короткий перечень многочисленных примеров перемен в городском округе Красногорск под девизом «С каждым днём лучше!»

Игорь МЕЛЬНИКОВ.  
Фото из архива редакции

Торжественное открытие детского сада, рассчитанного на 250 малышей, и школы на 1250 мест в новом микрорайоне состоялось в среду, 28 декабря.

#### ДЛЯ УМНИКОВ И УМНИЦ

На улице Просторной, что находится в жилом комплексе «Большое Путилково» открылись важные социальные объекты для юных красногорцев.

Новый детский сад рассчитан на 11 групп малышей. На 3,7 тысячах квадратных метров разместили помещения для игр и дополнительного образования, спортивный и музыкальный зал, медицинские и процедурные кабинеты. На прилегающей территории малыши смогут заниматься физкультурой на спортивных площадках, а для того, чтобы им было комфортно играть в любую погоду – созданы зоны с теньвыми навесами, а также предусмотрены индивидуальные площадки с игровыми комплексами и прорезиненным покрытием для безопасности.

Жительница микрорайона Наталья Гоффе признаётся, что рада открытию долгожданного садика и теперь спокойна за свою дочку.

«Уверена, что здесь она будет посещать различные мастер-классы, а грамотные педагоги помогут ей раскрыть свои таланты», - добавила Наталья Гоффе.

# В мире игр и знаний

Образовательный кластер в жилом комплексе «Большое Путилково» примет первых учеников после январских праздников



#### ОБРАЗОВАНИЕ НОВОГО ФОРМАТА

Вы когда-нибудь слышали про «умные» школы? Нет, это не про то, что здесь закладывают фундамент знаний и учат новому. Это когда более 300 датчиков системы «цифровой двойник» контролируют уровень освещенности, электропотребления и позволяют

регулировать графики нагрузок. Также отслеживают концентрацию углекислого газа в воздухе, превышение которого влияет на весь образовательный процесс, контролируют температуру в помещениях и информируют о необходимом проветривании.

Школа примет первых учеников уже 9 января, за парты сядут более 400 детей.

**Дмитрий Владимирович ВОЛКОВ**, Глава городского округа Красногорск:

– Год назад мы ставили перед собой задачу построить большое количество школ и детских садов – это была моя самая большая мечта. К счастью, эти мечты начинают сбываться. В сентябре мы открыли школу в ЖК «Опалиха ОЗ», сегодня же в ЖК «Большое Путилково» открываем очень красивую школу с современной инфраструктурой высокого уровня.

Сейчас всё готово к встрече со школьниками – весь педагогический состав набран. Новая школа и сад стали частью образовательного центра «Вершина», некоторые учителя будут совмещать работу в ранее существующем учреждении и новом филиале. Также учить детей будут и новые учителя. Все они с удовольствием приняли предложение поработать в первой «умной» школе страны.

Функционал учреждения предусмотрен не только для уроков, но и дополнительных занятий. Для удобства адаптации самых маленьких, помещения начальной школы расположили в отдельном блоке, первые классы – на первом этаже. Для групп продленного дня оборудовали спальни-игровые с одноярусными кроватями.

Для старшеклассников оборудованы просторные классы, специализированные лаборатории, кабинеты домоводства и кулинарии, мастерские по обработке тканей, металла и дерева, залы для занятий спортом, хореографией и проведения общешкольных мероприятий, читальный зал с медиатекой и большой амфитеатр во дворе.

Напомним, строительство важных образовательных объектов велось по программе комплексного развития территорий ГК «Самолёт».

#### СО ВКУСОМ ЧУДА

Торжественное открытие школы состоялось в преддверии Нового года, поэтому в этих стенах провели Всероссийскую благотворительную акцию «Ёлка желаний». Глава городского округа Красногорск Дмитрий Владимирович Волков, депутат Московской областной Думы Роман Александрович Володин и другие почётные гости вытянули желания детей и заверили, что все они будут обязательно исполнены.

Виктория ШУСТОВА.  
Фото Татьяны ЛУГОВОЙ



# ВЕКОВАЯ ИСТОРИЯ

Нахабинская школа № 2 отметила своё 120-летие



**Наталья ТИМОШИНА,**  
заместитель главы администрации городского округа Красногорск:

– Примите самые тёплые поздравления в связи со 120-летним юбилеем школы! Это возраст мудрости, опыта, возраст успехов педагогического коллектива. Сложно даже представить, сколько человеческих судеб прошло через это учебное заведение – как ребят, так и педагогов, всех тех, кто сеял разумное, доброе, вечное, передавал свои знания и опыт на разных этапах развития школы.

История образовательного учреждения начала свой отсчёт в 1902 году. Тогда ещё школа располагалась в деревянной постройке на берегу речки Нахабинки. А строительство трёхэтажного кирпичного здания, где получают знания юные жители р.п. Нахабино и в наше время, закончилось в 1957 году.

Юбилей любимой школы отметили в тёплой атмосфере. Учеников и педагогов поздравили заместитель главы администрации г.о. Красногорск Наталья Тимошина и и.о. начальника управления образования Ольга Доманевская. От имени Главы городского округа Дмитрия Владимировича Волкова вручили школе специальный подарок – сертификат на 1 миллион рублей. За вклад в обучение и воспитание юных нахабинцев, учителей наградили грамотами и благодарственными письмами.



Марина Тихомирова, директор Нахабинской школы № 2 работает 36 лет в этом образовательном учреждении и с гордостью говорит о своём коллективе:

– Равнодушные люди не могут этим заниматься, поэтому действительно все подвижники. Все работают практически 24/7. На протяжении всех моих 36-ти лет работы в этом образовательном учреждении я хочу сказать только одно, что коллективом учителей хочется гордиться, перед ними хочется преклониться. А выпускниками образовательного учреждения мы гордимся всегда и всюду, – отметила директор.

На праздничном мероприятии вековую историю создания школы, поводов для гордости много. Учебное учреждение всегда показывало высокие результаты на олимпиадах, с каждым годом увеличивается количество стобалльников. Воспитанники с удовольствием занимаются волонтерской работой, чтят память, историю и традиции, в учебном учреждении активно развивается два пришкольных музея – «ГИРД» и имени Дмитрия Карбышева. Много внимания в образовательном учреждении уделяют нравственному и патриотическому воспитанию учащихся.

Василиса ЕГОРОВА.  
Фото Павла КАРЯГИНА



А ОБЕД ПО  
РАСПИСАНИЮ



Добрую акцию в поддержку коммунальщиков провели в Красногорске

Сотрудники коммунальных служб всегда первыми принимают на себя любые капризы погоды. Снегопад, ледяной дождь, оттепель – дворники, водители спецтехники и другие рабочие справляются с последствиями разбушевавшейся стихии в усиленном режиме, чтобы обеспечить комфорт всем жителям округа.

По поручению Главы городского округа Красногорск представителей подрядных организаций обеспечивают горячим питанием.

Такой жест коммунальщики восприняли с благодарностью и признались, что своевременная поддержка помогает им в работе.

Виктория ШУСТОВА.  
Фото Павла КАРЯГИНА

## КОРОТКО

- ☞ Шесть мест крещенских купаний определены в округе. Окунуться в прорубь в праздник можно будет в пруду возле Елисаветинского храма в мкрн. Опалиха, в храме Дмитрия Солунского в селе Дмитровском, в купели на Никольском роднике в р.п. Нахабино, за рестораном «Русская изба» в селе Ильинское, на территории комплекса «Ангеловские бани» в селе Ангелово и на территории «Москоу Кантри Клаба».
- ☞ Ангар для хранения противопожарной продукции площадью 1442 кв. м ввели в эксплуатацию в Красногорске. Помещение соответствует всем нормам безопасности и оборудовано вытяжной вентиляцией, системами электроснабжения и пожарной сигнализацией.
- ☞ Более 1100 детей появились на свет в красногорском роддоме с момента открытия после капремонта летом этого года.

# С ВЕРОЙ В ЧУДЕСА



Глава муниципалитета Дмитрий Владимирович Волков поздравил с наступающим Новым годом детей участников спецоперации

– Новый год – время чудес и исполнения самых заветных желаний. Для семей, чьи сыновья, мужья, братья находятся сегодня в местах проведения спецоперации, оно, естественно, едино – чтобы их родные и



любимые как можно быстрее вернулись домой целыми и невредимыми. «А наша задача сделать так, чтобы в предновогодние дни семьи призванных

на военную службу были окружены вниманием и заботой, – подчеркивает Глава городского округа Красногорск Дмитрий Владимирович Волков.

В один из предновогодних дней вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой навестил семью военнослужащего, чтобы поздравить всех с наступающим праздником. Гостей встречали супруга Ксения, двое мальчишек – семилетний Роман и трёхлетний Дима, и их бабушка Сергей Иванович.

От Губернатора Подмосковья Андрея Юрьевича Воробьёва передали новогодние подарки и самые добрые пожелания.

– Мы все очень ждём домой наших бойцов с победой, самое главное здоровыми и невредимыми. Низкий поклон каждой семье за молитвы и веру. Мы вместе, значит мы сильны, и у нас все получится! – написал после посещения на своей страничке ВКонтакте Дмитрий Владимирович Волков.

От встречи с главными героями Нового года дети получили яркие впечатления. Радостное новогоднее настроение для них сегодня особенно важно.

Людмила ВАСИЛЬЕВА.  
Фото Татьяны ЛУГОВОЙ

# «Горка» для мобилизованных

Пока продолжается специальная военная операция, Красногорск всемерно поддерживает её участников, мобилизованных из городского округа. Помогают все: муниципалитет, депутаты, бизнесмены, пенсионеры и школьники.

На этот раз очередную партию помощи в пункт сбора «Молодёжного центра» передал «Первый полиграфический комбинат». Это 30 комплектов зимнего обмундирования «Горка-8», так необходимого нашим защитникам. Это хорошо утепленная камуфлированная форма из прочной ветрозащитной ткани. Молния и пуговицы усилены лентой, места истирания – накладками. В костюме «Горка-8» ещё больше карманов, клапанов, утяжек, застежек для обеспечения функциональности.

Как рассказала координатор Центра поддержки семей мобилизованных Наталья Фаттахова, красногорские предприятия и организации, так же как и администрация городского округа регулярно оказывают необходимую помощь участникам СВО. Активно участвуют в этом процессе и местные волонтеры, которые собирают финансовые средства на покупку дополнительных

«Первый полиграфический комбинат» передал участникам СВО партию зимнего обмундирования



предметов обмундирования и медикаменты.

По её словам, в списке того, что необходимо сегодня мобилизованным, термобелье и зимнее

обмундирование, средства гигиены. Особый запрос на тепловизоры и квадрокоптеры.

В ближайшее время в зону проведения СВО отправится

очередная партия помощи для мобилизованных красногорцев.

Игорь МЕЛЬНИКОВ.  
Фото Ольги РАЗУМНОЙ

**ПОМОЩЬ  
МОБИЛИЗОВАННЫМ  
ПРИНИМАЮТ  
В ГОРОДСКОМ  
«МОЛОДЁЖНОМ  
ЦЕНТРЕ»  
ПО АДРЕСУ:  
УЛ. РЕЧНАЯ,  
ДОМ 20, КОРПУС  
1 С 9.00  
ДО 20.00  
ЕЖЕДНЕВНО.**



# Легендарные фигуристы представят спектакли на льду

ЗИМА в подмосковье ПАРКИ ПОДМОСКОВЬЯ 6+

01.01 ИЛЬЯ АВЕРБУХ 19:00  
ПРЕДСТАВЛЯЕТ

**ЛЕДНИКОВЫЙ ПЕРИОД ЧЕМПИОНЫ**

Фигурное катание на льду

**Каток ОЦ «Вершина»**  
г.о. Красногорск, д. Путилково, ул. 70-летия Победы, д. 5

КОМАНДА ГУБЕРНАТОРА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В рамках стартовавшего 1 декабря проекта «Зима в Подмоскowie» юных жителей и гостей региона ждут интересные мероприятия, а также катки, лыжные и тюбинговые трассы, спортивные соревнования, новогодние спектакли, творческие мастер-классы и многое другое.

Порадуют жителей Московской области и легендарные фигуристы: в 25 городских округах, в том числе в Красногорске, пройдут ледовые спектакли. Перед зрителями выступят Евгений Плющенко, Елена Ильиных, Елизавета Нугуманова, Алёна Косторная, Георгий Куница и другие.

1 января на катке ОЦ «Вершина» в деревне Путилково (ул. 70-летия Победы, д. 5) Илья Аverbukh представит спектакль «Ледниковый период. Чемпионы». Программа начнётся в 19.00.

7 января на катке в микрорайоне Павшинская пойма (Красногорский б-р, д. 30) Татьяна Навка представит «Царевну-лягушку». Сказка на льду в постановке Петра Чернышёва начнётся в 20.00.

ЗИМА в подмосковье ПАРКИ ПОДМОСКОВЬЯ 6+

07.01 ТАТЬЯНА НАВКА 20:00  
ПРЕДСТАВЛЯЕТ Сказка на льду

**ЦАРЕВНА-ЛЯГУШКА**

в постановке Петра Чернышёва

**Каток в Павшинской пойме**  
г. Красногорск, Красногорский б-р, д. 30

КОМАНДА ГУБЕРНАТОРА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ГОРОДСКАЯ АФИША НА 2 И 3 ЯНВАРЯ

2 ЯНВАРЯ

ДК «ПОДМОСКОВЬЕ»

11.00, 14.00

Новогоднее представление для всей семьи «Снежная королева»

ДК «ЛУЧ»

12.00

Кинотур Деда Мороза

МАУ «КДК «МЕЧТА»

(ул. Школьная)

15.00

Мастер-класс «Рождественский пряник»

МУ «КЛУБ «ДОСУГ»

(Оптический пер.)

16.00

Мастер-класс «Новогодний серпантин»: удивительная бу-синка (поделки из синельной проволоки и бусин)

МУК РКЦ «КУПИНА»  
ИМ. ЛЮБОВИ ЖУК

– Художественная выставка Галины Рылеевой  
– Выставка детского рисунка.

3 ЯНВАРЯ

ДК «ПОДМОСКОВЬЕ»

11.00, 14.00

Новогоднее представление для всей семьи «Снежная королева»

КЦ «АРХАНГЕЛЬСКОЕ»

12.00

Программа выходного дня «В гостях у Снеговика»

СК «ПОЗДНЯКОВО»

14.00

«Новогодний мультпоказ» в рамках сотрудничества с «Мособлкино»

МБУ «ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ И ДОСУГА»

Фотовыставка «Деда Морозы мира»

17.00

Видеоклуб «Видеомир». «Новогодний мультмарафон»

ДГ «СКАЗОЧНЫЙ»

15.00

Новогодний мастер-класс в Резиденции Деда Мороза

16.00

Новогодняя фотосессия в Резиденции Деда Мороза

МАУК КВК  
«ЗНАМЕНСКОЕ-ГУБАЙЛОВО»

15.30

Новогодняя интерактивная программа для детей «Мы ёлки соберёмся»

МАУ «КДК «МЕЧТА» (ул. Школьная)

17.00

Новогодний спектакль «Волшебный будильник Деда Мороза» с участием артистов театра им. Е. Вахтангова, Большого цирка и дрессированных животных (платный спектакль).

Подготовила Юлия ИВЛЕВА

# БОЛЬШИЕ ПОБЕДЫ МАЛЕНЬКИХ СПОРТСМЕНОВ

Первый хоккейный турнир среди детских команд на призы Главы городского округа Красногорск провели на льду «Красногорск Арены им. В.В. Петрова»

В пилотном проекте участвовали ребята 8 – 9 лет. В числе шести команд-участниц представители

знаменитой «тройки»: «Хоккейной академии Харламова» из г.о. Балашиха, «Академия хоккея

им. Б. П. Михайлова» из Тулы, и «Хоккейная академия им. В. В. Петрова» из г.о. Красногорск. Кроме

того, на лёд выходили команды из Москвы «Метеор», «Белые медведи» и «Красная молния».

Поскольку турнир состоялся в канун Нового года, атмосфера на льду не столько соревновательная, сколько праздничная.

– Хоккейная коробка разделена на три равные площадки, на каждой проходят состязания между участниками в формате 4х4. Мы надеемся, что этот формат станет регулярным – на этот раз турнир посетили более пятисот красногорцев, – сказал начальник управления физкультуры и спорта администрации округа Алу Бочкаев.



Как отметил президент Академии хоккея имени В.В. Петрова Максим Петров, хоккеисты 2014 года рождения с января начинают принимать участие в официальных соревнованиях. Они будут представлять Москву и Московскую область. Юным спортсменам важно подготовиться к ним, а тренерам – оценить силы.

По итогам встречи команда Академии имени Петрова вышла в финал, а победу завоевали столичные гости «Белые медведи».

Виктория ШУСТОВА. Фото Заура КАРАМЫЗОВА



## «КРАСНОГОРСКАЯ ЛЫЖНЯ» ПРОШЛА В ОКРУГЕ



На легендарной лыжной трассе регулярно проводятся соревнования разного уровня. Сразу за стадионом начинается лес, по которому проложена лыжная трасса, подходящая как для конькового, так и для классического хода. Длина лыжни – 9 километров. Резких перепадов высот нет – только плавные спуски и подъёмы. Она популярна как у любителей, так и у профессионалов. Здесь каждый ставит свои рекорды и добивается поставленных целей.

В этом году выступают самые титулованные российские лыжники из 60 регионов России. Четыре из шести гонок соответствуют программе Олимпиады в Пекине 2022 года: индивидуальные спринты у мужчин и женщин свободным

стилем, а также гонки с раздельным стартом классическим стилем, а также спринтерской дистанции классикой.

Первый комплект наград разыграли женщины в спринте классическим стилем. Первой финиши-

ровала олимпийская чемпионка 2022 года в эстафете Наталья Непряева, опередившая Анастасию Фалееву и Диану Соболеву.

Мужчины разыграли медали в спринте классическим стилем. В финале одержал победу двукратный бронзовый призёр Игр-2022 Александр Терентьев, обыгравший трёхкратного олимпийского чемпиона Александра Большунова и Глеба Ретивых. Олимпийский чемпион-2022 в эстафете Сергей Устюгов – пятый. Турнир завершился женской гон-

кой классическим стилем на 10 км (10:30) и мужской гонкой классическим стилем на 15 км (12:30).

Для зрителей впервые организована профессиональная трансляция с комментариями Александра Легкова и Всеволода Соловьёва. Следить за соревнованиями можно было в эфире телеканала «Спортивный», а также в «Триколор Кино и ТВ».

Виктория ШУСТОВА. Автор фото Даниил МАЛЫЙ



# Добра и мира в году новом!

Невозможно спорить с тем, что зима – это волшебство, это сказка, в которой мы – главные герои. Никогда не знаешь, что приключится, но веришь, что приключения принесут только радость...

Посмотрите на эти фотографии. Сколько радости и добра на каждой из них... Красногорцы умеют веселиться, поэтому и стараются, собираясь семьями, отправляться в наши парки, чтобы отдохнуть, слепить снежную бабу, пройти мастер-класс по изготовлению новогодних игрушек. Накануне нового года уже проведено множество мероприятий. Чего только стоило открытие теремка в «Сказочном». И практически каждый день здесь проходят различные программы для детей, тематические мастер-классы, анимационные программы, викторины, новогодние фотосессии.

А сколько всего интересно ещё ждёт впереди! Как обещает афиша, по 13 января во всех учреждениях культуры и парках округа будут проходить анимационные программы – «Ёлка 2023», «В гостях у Деда Мороза», «Весёлые каникулы». Традиционно приглашает усадьба «Архангельское», откуда можно будет «отправиться» в новогоднее путешествие «Снежная мануфактура». Представления пройдут в новом комплексе «Ботанические оранжереи», восстановленном на месте знаменитых оранжерей князя Юсупова, где выращивали пальмы, эрики, верески и субтропические диковинки.

Наступающий новый год – четвёртый зодиакальный по китайскому календарю. Год Чёрного Водяного Кролика (Кота) бывает раз в шестьдесят лет. И встретить его надо весело и радостно вместе со своими родными и близкими, с Дедом Морозом, Снегурочкой и сказочными героями, которые будут ждать вас во всех парках Красногорского округа.

Пусть этот пушистый и добрый зверёк принесёт в наши дома здоровье, тепло от встреч с родными и друзьями и мир для всех и каждого.

Людмила НОВИКОВА. Фото МАУК «Парки Красногорска»



Будьте в курсе самых ярких мероприятий и отдыхайте в наших парках!

Отсканируйте qr-код и переходите в telegram-канал Парков Красногорска!

[https://t.me/parkikrasnogorska\\_official](https://t.me/parkikrasnogorska_official)



Общественно-политическая газета «Вести Красногорска» № 11 от 30.12.2022

Учредители: Администрация городского округа Красногорск Московской области, Совет депутатов городского округа Красногорск Московской области; Общество с ограниченной ответственностью «Йера».

12+

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Центральному федеральному округу Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ50-03048 от 14 декабря 2022 г.

Адрес редакции: 143403, г. Красногорск, ул. Кирова, д. 4  
Главный редактор: Строков К.А.  
Отпечатано в ООО «Первый полиграфический комбинат». Адрес: 143405, г. Красногорск, п/о «Красногорск-5», Ильинское шоссе, 4-й км

Тираж: 5000 экз.  
Заказ № 220925  
Подписано в печать: 29.12.2022 г.  
по графику: 19.00  
фактически: 19.00  
Дата выхода в свет: 30.12.2022 г.  
Распространяется бесплатно.